
Καλή συνταξιοδότηση συνάδελφε Αλέκο! 

Αποχαιρετιστήρια συνεστίαση πραγματοποίησε το προσωπικό της Β’ ΤΕΣΕΚ 

Λευκωσίας, τιμώντας τον εκλεκτό συνάδελφο Αλέκο Σκουφάρη που 

αφυπηρέτησε. 

Συνάδελφοι από τη Σχολή μας αλλά 

και από την Α’ Τεχνική παρευρέθησαν 

στην εκδήλωση που έγινε την Πέμπτη 

3 Νοεμβρίου στη Λευκωσία. Για την 

προσφορά του, την αμέριστη στήριξή 

του όλο αυτό το διάστημα στη Σχολή, 

ο Διευθυντής κ. Παναγιώτης 

Παναγιώτου ευχήθηκε ό,τι καλύτερο 

για τη συνταξιοδότησή του! «Είθε να 

χαρείς την κάθε στιγμή αυτού του νέου 

κεφαλαίου στη ζωή σου. Να έχεις μια 

ζωή γεμάτη υγεία και χαρά, με αγαπημένους ανθρώπους και την οικογένειά 

σου». 

Μετά από πολλά χρόνια δουλειάς στα σχολεία έκλεισε ένας επαγγελματικός 

κύκλος για τον συνάδελφο Αλέκο και ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο στη ζωή του και 

αναφερόμαστε στην πολυπόθητη σύνταξη που ο καθένας αγωνιά να 

αποκτήσει. 

Μπορεί να μην είναι εύκολος ο δρόμος για να φτάσει κανείς σε αυτό το σημείο, 

αλλά ποιος είπε όμως  ότι η ώρα της συνταξιοδότησης δεν είναι ένα χαρούμενο 

γεγονός, που θα έπρεπε να συνοδεύεται από χαρά, γέλια και πολλά – μα πάρα 

πολλά – συγχαρητήρια! 

Οι άνθρωποι που συναναστρεφόμαστε κάθε μέρα συχνά γίνονται φίλοι μας  και 

πολλές φορές γίνονται ακόμα και οικογένεια.  Μπορεί το χρονικό διάστημα της 

εργασίας σου στη Β’ ΤΕΣΕΚ να ήταν σχετικά μικρό, όμως μέσα σε αυτό 

κατάφερες όχι μόνο να συνεργαστείς άψογα, αλλά και να αναπτύξεις εξαιρετικές 

φιλικές και οικογενειακές σχέσεις με όλους σχεδόν τους συναδέλφους. Η λέξη 

επαγγελματίας αποδίδει επακριβώς την εικόνα που όλοι έχουμε για σένα, όπως 

εξάλλου αρμόζει στη θέση που υπηρέτησες στη σχολή μας. 

Παρά την πίεση που είχε η φύση της δουλειάς, εντούτοις, με προθυμία 

εξυπηρετούσες όλους τους συναδέλφους, χωρίς να δυσανασχετείς και με ένα 

χαμόγελο πάντα στα χείλη. Στο πρόσωπό σου γνωρίσαμε τον συνάδελφο που 

έχει πάθος για το καθήκον, ευσυνειδησία και μεγάλη διάθεση για προσφορά.  

Σε ευχαριστούμε όλοι θερμά από βάθους καρδίας  για τη συνεργασία μας. 

Κρατούμε βαθιά μέσα μας τις καλύτερες στιγμές και τη φιλία μας.  

Συνάδελφε Αλέκο, σου ευχόμαστε  ολόψυχα να είσαι υγιής, εσύ και η οικογένειά 

σου. Να βιώσετε και να απολαύσετε δεόντως αυτά τα όμορφα, τα αληθινά και 

τα ωραία που σας αναμένουν. 

Και κάτι ακόμη... Μην ξεχνάς ότι η ζωή τώρα αρχίζει! Κοίτα να απολαύσεις κάθε 

στιγμή! 

Κατερίνα Χαραλαμπίδη 

Φιλόλογος 
 
 



 





 


